
令和２年度 第５回 海老名市にぎわい振興審議会 会議録

日時等 令和２年 11 月 16 日（月） 13：30～14：40  全員協議会室

議題 「えびな元気にぎわい振興計画２０２１」（案）について

出席委員 羽田会長、三田副会長、佐藤委員、加納委員、門脇委員、長委員、

伊藤委員、三部委員、半澤委員  計９名

公開の可否 公開 傍聴者数 ０名

事務局・

説明者等

経済環境部長 金指、 経済環境部次長 松本、

商工課長 一杉、

にぎわい振興係 係長 佐藤、主任主事 増田、長嶋

議題１ 「えびな元気にぎわい振興計画 2021」(案)について 

■ 事務局より「えびな元気にぎわい振興計画 2021」（案）について説明 

委 員 大分時間をかけ、苦労してまとまってきているなと感じる。 

委 員 表紙について、東口の写真がないと思ったが、七重の塔が入っていたので、まあ

良しとする。前回よりもページ数は増えたが、カラーや写真・イラストも多く、

見やすい。 

委 員 私も改めて読みやすく、また、読んでみようという気にさせる仕上がりだと感じ

る。 

事務局 表紙と裏表紙についてだが、にぎわいキャッチコピーに合わせて、表は「ちょっ

と都会」、裏は「ちょっと自然」というイメージで作っている。 

委 員 よく資料ができている。新規の市制施行 50 周年は、市の独自プロジェクトがある

ようだが、どう関連づけていくのか。 

事務局 まだ 50周年プロジェクトについて、具体な話が決まっていない。コロナ禍であり、

イベントも減少傾向にある。庁内の検討委員会においても、コロナの影響で計画

に載せづらいといった意見が多く上がった。そういったこともあり、今回、４章

の最後にコロナ禍対応の項目を設け、本計画に載っていない事業についても必要

に応じて実施していくといった記載をさせていただいている。これから年度末に

向けて予算が決まっていくため、２月にまたお示しできたらと考えている。 

委 員 コロナへの対応や新しい生活様式は避けられない。市民感覚からいけば、生活・

行動のベースになってくるため、各々の部分の中で示していかなければならない

と感じた。 

委 員 コロナ禍において、オリンピック開催も流動的な感もする。そこは注視していく

必要がある。 

委 員 今回、新しくコロナ禍への対応として項目が設けられた。状況に応じて適切に、

臨機応変に対策を講じていく、というように考えるしかないと思う。計画に記載



のないものについては、改めて審議会にて審議しながら実施していきたい。 

委 員 各事業について、具体的に何年度までに実施するなどということは決まっている

のか。創出します、実施しますなどと言い切っているものについて、断言してし

まっていいのか。 

事務局 今回の計画については、３カ年の計画となっている。事業によっては必ずしも計

画通りに進まないこともあるかと思うが、市の計画にあるものについては提示し、

努力していく。 

委 員 施策のポイントの３つめ、「新しい生活様式に基づく、市民の地域での楽しみを創

出」について、これはどのように進めていくつもりか。 

事務局 12 ページの働き方改革が１つめ、17 ページの飲食・小売業等の活性化が２つめな

ど、様々なところで新しい生活様式に基づく楽しみ方をちりばめている。前回の

計画はどちらかというと市外向けの計画だったが、今回の計画については、市民

の方向けに、市内・地域での生活を意識して作り込んでいる。 

委 員 インターネットを利用し、人に会わずにできるイベントや企画も検討しても良い

のではないか。 

委 員 エコバッグの写真は新しいものに差し替えた方が良いのではないか。また、施策

のポイントについては、フォントが少し軽いのではと感じる。 

委 員 「えびなめぐり」を見てきた、というお客さんが横浜等の方から毎週来ている。

おひとり様で来られる方が多く、成果が上がっていると感じているのでお知らせ

しておく。 

事務局 えびな元気ナビについて、スタンプラリーも掲載しているが、スタンプラリーが

ランキングのトップにきている。また、すでに応募葉書も到着しており、ご覧い

ただいている方が多いと感じている。 

委 員 答申の際に、昔は審議会委員名簿を載せていたかと思うが、今は載せないのか。 

委 員 今日の資料では掲載はされていないが、最終的にはこういった計画については策

定経過と、係わった委員の方々の名簿は掲載されるべきと理解している。 

事務局 答申の際にどうしているかは、確認・検討させていただく。 

委 員 ①計画の最後に載せる名簿、②施策のポイントのフォント、③コロナ禍でのイン

ターネット利用などによる行催事の企画については、事務局とも調整を行い、そ

れをもって市長への答申を行いたいと考えている。これらの対応は正副会長にご

一任いただきたい。 

     ～異議なし～ 

議題２ その他について 

■ おでんナイトニッポンの代替イベントの実施について説明 


